

荣成医保门诊慢性病再添3病种

本报荣成2月20日讯(邹积宝) 为进一步提高参保人员的门诊慢性病保障水平,减轻参保人员经济负担,自2017年1月1日起,将“干燥综合征”、“骨关节炎”和“儿童和青少年注意缺陷多动障碍”纳入居民医保特定门诊慢性病病种范围。

根据有关规定,自2017年1月1日起,荣成市新增2种职工医保门诊慢性病和3种居民医保门诊慢性病病种。将“干

燥综合症”、“骨关节炎”纳入职工医保门诊慢性病医疗费补助病种和居民医保普通门诊慢性病病种范围;将“儿童和青少年注意缺陷多动障碍”纳入居民医保特定门诊慢性病病种。至此,职工医保门诊慢性病病种达到76种;居民医保普通门诊慢性病病种达到64种,居民医保特定门诊慢性病病种达到13种。

据悉,职工医保门诊慢性

病和居民医保特定门诊慢性病准入鉴定工作,每月组织一次。申请人携带身份证、近期病历及相关检查报告单、近期正面免冠2寸彩色照片1张等资料,在威海20家市级定点医院中选择一家医院申请鉴定,由定点医院根据实际情况安排鉴定。

居民医保普通门诊慢性病准入鉴定工作,每年的第四季度开展一次。申请人持本人

身份证、近期住院病历资料(包括详细门诊病历或盖章住院病历复印件、相关检查报告单及复印件)近期正面免冠2寸彩色照片1张、二级以上医院近期的诊断证明等资料,任选荣成市内定点医院申请下一年度的普通门诊慢性病。

广大参保人员要按规定时限及时申请门诊慢性病待遇资格,以免影响享受医保待遇。

速读

14日,荣成市老干部健康艺术团在活河社区举办了“夕阳映万家”新春文艺慰问演出。本次慰问演出既丰富了居民的业余文化生活,也为社区营造出幸福和谐的文化氛围。曲苑

春节期间,新世纪物业员工坚守岗位,清扫鞭炮碎屑、维修自来水管、疏通堵塞下水道、更换垃圾桶盖等,为居民提供了干净整洁的节日生活空间。姜秀瑜

为丰富社区党员业余生活,加强党员之间的交流,加强网格党支部的凝聚力,15日,青山社区党总支邀请各网格内的象棋爱好者,开展“以棋会友”的象棋比赛。苏甜 赵玉梅

“社区无小事,服务居民放首位”,府新社区党总支在工作中坚持做好“爱心一帮一”的志愿服务活动。日前,租住在冠岭西区的王大叔要搬家,得知消息后,向阳物业及社区志愿者来到王大叔家,帮老人搬家。孙铭蔚 王霞

日前,南山社区爱心茶社的茶友来到社区,送上一面“人民公仆 一心为民”的锦旗,以表示对社区的感激之情。王蓓蓓 孙洁莹

日前,花园社区对尚未参保人员进行入户调查,倡导未参保人员参保并享受相应的社保待遇。此次普查工作提高了社会保险覆盖范围,维护了居民依法参保、依法享受社会保险待遇的权力,为实现社会保险从制度全覆盖向人员全覆盖过渡奠定基础。蔡佳君

近期,针对镇街环境整治存在的问题,港湾街道开展了驻地及公路沿线环境整治的培训班。通过培训,人们提高了对推动城乡一体化发展重要性的认识。张宁

为营造干净、整洁的社区环境,日前,崖头街道河东社区组织社区志愿者和物业保洁员开展了“清理小区垃圾 美化生活环境”为主题的志愿服务活动。王军锋

为推进社区网格化服务管理工作,调动社区网格长、协管员的积极性、主动性和创造性,强化责任意识,进一步规范社区网格长、协管员工作,日前,得润社区召开了网格长、协管员业务培训会。于慎君

日前,荣成市供电公司志愿者来到上庄镇大集,发放《掌上电力APP》、《安全用电手册》等宣传册,并为前来咨询的居民解答用电疑难问题。活动期间,志愿者答复业务咨询70余次,现场发放宣传手册100份,以实际行动把“三下乡”活动的温暖送到了群众身边,助力群众用电无忧。韩天凯 李冉 张妍妮

市城建局质监站对市区管辖内市政工程的质量监督工在展开,包括半岛环海路建设工程、观海路综合改造工程和樱花湖体育公园建设工程等。半岛环海路路基施工已完成,活动土石方已完成86%,涵洞完成26%;预计月底前完成土方工程,涵洞完工30%以上。观海路综合改造工程混凝土基础已施工完毕。樱花湖体育公园建设工程地下停车场已基本完工,车库顶板及外墙进行防水施工;正在制作凭海路桥桥板;土方完成96%。汤靖 杨萌



“开门红”

为打造全省最大对日韩出口活水生动物集散地,荣成检验检疫局积极帮扶企业建立活水生动物养殖场和中转场,加大对出口活水生动物的检验检疫监管力度,提高出口产品质量,加快企业通关步伐。2017年1月,荣成辖区出口活水生动物1639.7吨,719.8万美元,同比增长1475%和2122%,其中出口货值占全省57.03%,实现“开门红”。王吉腾 王俊钧 摄影报道

“主动式”服务助力特色农业发展

本报荣成2月20日讯(韩天凯 何集中) 为了进一步做好供电“主动式”服务,自2月17日开始,荣成市供电公司组织技术骨干,到辖区大疃、夏庄、荫子等内陆乡镇开展特色农业产业“问需”活动,全方位了解农户、产业园用电需要,为农村发展、农民富裕

做优做好供电服务。

近年来,在荣成政府的大力推动下,西洋参、采摘大棚等特色农业发展迅速,也对荣成地方电网提出了更高要求。为此,荣成公司积极组织供电服务团队,主动对辖区特色农业园区开展上门走访工作。在西洋参种植园区,公司供电服

务人员挨家挨户对每位参农的种植规模、收获时段以及用电需求进行详细记录,为参农送去了一张“放心卡”,上面详细地注明了各台区可以联系的最近最方便的抢修电话、抢修人员姓名,并组织人员对重点线路开展特巡,各供电营业所也加强了负荷预测,保障

配变设备正常运行,杜绝公用配变重、过、超载情况出现。

同时,荣成公司供电服务人员还对辖区其他采摘大棚等特色农业定期开展上门走访巡视,对院内用电设备、线路进行全面检查,用热情周到的服务,助力荣成特色产业的发展。

食药监局专项检查美容行业

本报荣成2月20日讯(徐佳妮 刘志刚 李波) 日前,荣成市食药监局组织执法人员开展美容行业集中整治行动,对城区内的美容店主体资格进行检查。截至目前,有6家单位被查出存在问题。

随着美容活动在生活中越来越普遍,美容服务行业的投诉和举报也时有发生,

存有一定的安全隐患。近日,荣成市食药监局组织执法人员开展美容行业集中整治行动,针对投诉举报中群众反映的生活美容店使用未取得备案证的二类医疗器械、减肥食品中非法添加药物、无证经营食品等问题,对城区内的美容店主体资格进行检查。

检查中,执法人员查看是否取得《营业执照》、《食品经营许可证》等相关资格;检查其使用的医疗器械、化妆品是否取得备案证和产品资质材料;查阅产品的购销台账及使用记录、购货渠道是否合法,是否存在使用假冒伪劣、非法添加的产品。

在已检查的20家单位

中,执法人员发现有6家单位存在无中文标签标示、未取得备案证、未索取票据及相关资质材料等问题。目前,执法人员已下达责令整改通知书限期整改,在责改期后,市食药监局将及时开展“回头看”,确保整改落实到位,有效规范生活美容行业经营行为。

开学“第一课”首讲食品安全

本报荣成2月20日讯(肖芳芳) 日前,港西镇食品药品监督管理所来到辖区中学,开展“食品安全春季开学第一课”的活动,给学生讲解食品安全知识,并检查学校食堂的食品安全情况,确保师生的饮食安全。

为了加强学校食品安全,对学生负责,对老师负责。日

前,2月16日,港西镇食品药品监督管理所执法人员来到港西镇第三十八中学,开展“食品安全春季开学第一课”的活动。讲座以当前社会广泛关注的食品安全热点问题为主,重点向学生们介绍了食品安全的重要意义、身边存在的食品安全隐患、如何预防食物中毒、食物中毒应急措施等内容,告诫

学生不要去无证摊点购买零食。同时,执法人员还向学生发出倡导,要争做小家庭监督员,劝导家长注意食品安全。

讲座结束后,执法人员对学校内部商店和学校食堂进行了检查,重点检查学校食堂的食品安全管理制度、环境卫生、从业人员健康管理、食品贮存及原料索证索

票、采购验收、食品留样、餐饮具消毒等落实情况。经检查,食堂整体情况良好,食品安全管理制度完善,从业人员食品安全意识较高,食堂卫生状况良好。

港西镇食品药品监督管理所执法人员表示,今后将继续加强学校食品安全的监管力度,确保师生的饮食安全。